

» Proizvođačke cijene industrijskih proizvoda skočile 20. mjesec zaredom

Proizvođačke cijene industrijskih proizvoda u listopadu su porasle za 17,9 posto u odnosu na isti mjesec prošle godine, čime su povećane 20. mjesec zaredom na godišnjoj razini, pokazuju podaci Državnog zavoda za statistiku.

Godišnje stope proizvođačkih cijena rastu kontinuirano od lanjskoga ožujka - tada je njihov rast iznosio je 3,5 posto, a u idućim mjesecima se intenzivirao, da bi u ožujku ove godine iznosio 19,5 posto, travnju 21,9 posto, svibnju 23,7 posto, a u lipnju rekordnih 24 posto, što je bila najviša stopa rasta otkad DZS vodi te podatke, to jest od 2011. godine.

U srpnju je, pak, godišnja stopa rasta proizvođačkih cijena industrijskih proizvoda blago usporila, na 23,6 posto, kolovozu na 22,6 posto, a dodatno usporavanje se bilježi i u rujnu, na 22,1 posto.



U odnosu na rujnu, proizvođačke cijene industrijskih proizvoda u listopadu su porasle za 1,2 posto. Statistika pokazuje da su na rast proizvođačkih cijena većim dijelom utjecale cijene energije. Naime, ako se usporede proizvođačke cijene industrijskih proizvoda za industriju ukupno, isključujući energiju, tada su u listopadu u usporedbi s rujnom one više za 0,8 posto, a u usporedbi s listopadom 2021. godine za 10,6 posto.

Proizvođačke cijene industrijskih proizvoda na inozemnom tržištu u listopadu su na mjesečnoj razini bile više za 1,5, a na godišnjoj za 11 posto. Na domaćem tržištu proizvođačke cijene u listopadu porasle su za 0,9 posto u odnosu na rujnu, dok su prema listopadu 2021. godine porasle za 23,6 posto.

Na godišnjoj razini, prema glavnim industrijskim grupacijama, na domaćem tržištu najviše su porasle proizvođačke cijene energije, za 56,2 posto. Slijedi rast cijena netrajnih proizvoda za široku potrošnju za 13,5 posto, trajnih proizvoda za široku potrošnju za 12,5 posto, intermedijarnih proizvoda za 11,5 posto, te u kapitalnim proizvodima za 6,3 posto.

U odnosu na rujnu, u listopadu su na domaćem tržištu proizvođačke cijene energije porasle za 1,3 posto, netrajnih proizvoda za široku potrošnju za 0,9 posto, kapitalnih proizvoda za 0,8 posto, intermedijarnih proizvoda za 0,6 posto, dok su cijene u trajnim proizvodima za široku potrošnju pale za 0,6 posto.

Tiger-tec® Gold Tokarenje zahtijeva trajnost alata. Veliku trajnost alata.



Go for better, go for Gold

Stručnjaci za strojnu obradu znaju: svaka obrada čelika nosi razne izazove. Dobro je što se gotovo svaki zadatak može na siguran način svladati ako se za operaciju tokarenja koristi Tigertec® Gold. Nijedno drugo rješenje nije tako beskompromisno dizajnirano da istovremeno ima vrhunske performanse, fleksibilnost i sigurnost. Pouzdan odabir za tokarenje: Tiger tec® Gold.

www.tigertec-gold.walter

Official Strategic Walter Partner.

